



社区QQ群:88467806  
热线电话:8137711  
魏女士 135\*\*\*\*\*169:9

月1日下午5点50分左右,在通达路水田桥北,一位骑三轮车的收废纸老人车胎突然爆了,后面正好驶来一辆奥迪车,老人车上的纸和该车发生了刮擦,奥迪车司机便打骂老人,将老人的脸打肿了,一些年轻车主的不文明行为应该被谴责。

网友丑小鸭:在红旗路与王庄路交会处西50米左右,路边的法桐该剪枝了,两边的法桐树枝马上就要接上了,把路灯都挡住了,和没有路灯一样。下雨时更危险,希望有关部门来关注一下。

网友素面朝天:后园小区有个小公园,每天晚上有好多妇女在锻炼,但问题是她们的音乐声音实在是太大了,从早晨七点开始,每天要到九点半左右,周末要到近十点,全是舞曲。这个时间段正好是孩子学习的时间,家里不敢开窗,声音实在太大了,大人听了都会分心,别说是孩子。

冯女士 158\*\*\*\*\*996:苍山县城的水木年华KTV音乐声太大,我们住在周围的邻居晚上休息很受影响,相关部门能不能关注一下娱乐场所周围的噪声污染问题?

蒋先生 135\*\*\*\*\*276:我在荣华园小区买了顶楼房子,前两天下雨,房子漏水。拿了锤头把顶敲开一看,里面都是垃圾,令人怀疑房屋质量。

记者 刘遥 整理

# 虽有低保证明 难享水费优惠

今日主打

实康水务:非一户一表用户难以落实

本报9月2日讯 (记者  
刘遥)“俺是低保户,听说其他小区的业主凭低保证都能享受水费优惠,为啥俺就不能享受这个优惠呢?”9月2日,家住西城花园的王先生来电反映他的苦恼。

王先生告诉记者,他们一家四口目前居住在西城花园的廉租房内,自己有低保证。刚搬进来几个月,感觉向物业缴纳的每个月

2.95元/立方的水费有些贵,但听说可以凭低保证,享受水费优惠的待遇。但三天前,西城花园的另外几位低保业主到水务公司申请优惠时被拒,这令王先生很疑惑:“为何别的小区业主能享受优惠,我们就不行了呢?”

9月2日下午,记者就此事咨询了临沂市实康水务有限公司。据一位姓袁的工作人员介

绍,根据有关规定,直接向公司缴纳水费的用户,如果是低保户的,可以持低保证、身份证件、工资本或银行卡等证件,直接到公司服务大厅申请优惠。办理优惠后,按照2.22元/立方缴纳水费。但西城花园小区的低保户并不能享受这类优惠,因为该小区物业还有个总水表,业主一直向小区物业缴纳水费,其中包括一

项二次加压费0.3元,由于不是一户一表,所以无法落实这项优惠政策。

王先生说,若改成一户一表,又要花不少钱,比起每立方贵3毛钱的水费来说,就更不划算了。现在,王先生正在犹豫,是否和该小区其他业主们商量一下换成“一户一表”,来减少水费。

## 护绿使者

经济开发区李公河社区的“护绿员”刘汉玲正在手把手教社区居民修剪技术。近年来,李公河社区不断完善基础设施,创城期间又成立了一支护绿队伍。“护绿员按时修剪植被,在她们的精心呵护下,社区可漂亮了,大家别提有多高兴了。”居民开心地说。

通讯员 李玉杰 记者  
付茜 摄

